

OPSUS Ventura

Vašara samozatjna tajnica Vašara nova tajnica ostvarenje je skoro svih Vašarih poduzetničkih snova! Èuva Vašare poslovne podatke na jednom mjestu, brine se o elektroničkoj pošaroti Vašarih djelatnika, šaroti tvrtku od virusa i neželjenih (spam) poruka.

Brine o tome tko smije, a tko ne smije pristupiti određenim podacima, i uz sve to ukras je u Vašarem uredu! Njena jedina mana je šaroto ne može skuhati kavu. OPSUS Ventura je server prilagođen malim tvrtkama veličine do pedeset korisnika. OPSUS Ventura je: - poslužitelj datoteka sa kontrolom prava pristupa i šarotom od virusa- poslužitelj mrežnih pisaèa- poslužitelj elektroničke pošarote sa šarotom od spam poruka- centralni direktorij tvrtke sa autorizacijom pristupa podacima - beskoristan lopovima jer su podaci koje èuva zašaroteni enkrijcijom- poslužitelj za sigurnu, šarifiranu komunikaciju sa udaljenim djelatnicima (trgovaèkim putnicima i sl.)- poslužitelj za virtualizaciju vašarih starih servera i aplikacija (DOS, Novell, Microsoft...) OPSUS Ventura GW posjeduje prošarotirene mogućnosti: - centralno mjesto izlaska tvrtke na Internet, sa potpunom šarotom od malicioznih napada s Interneta i agregacijom prometa- ubrzivaè pristupa WWW stranicama- šarotom od neželjenih sadržaja na Internetu- blokiranje pristupa sadržajima na Internetu (Facebook i sl.) radi poboljšanja učinkovitosti djelatnika- poslužitelj lokalnih mrežnih adresa, imenièki servis- od prisluškivanja siguran pristup u tvrtku putem Interneta (VPN) OPSUS Ventura serveri zamišljeni su kao samostalna računala sa minimalnim održavanjem. U cijenu servera uključena je snimka stanja u tvrtki i prilagodba servera poslovnim procesima, te mjesec dana tehničke podrške unutar koje je moguæe napraviti fino podešavanje servera prema korisnikovim potrebama. Nakon toga (vašare) održavanje servera svodi se na povremeno brisanje prošarotine. "Red Box" tehnologija omogućuje visoku pouzdanost, sigurnost i šarotom Vašarih podataka, uz aktivno prašenje najnovijih sigurnosnih zakrpa i ažuriranje sustava, te minimizira potrebu za nadzorom rada servera. OPSUS Ventura server moguæe je nadograditi dodatnim modulima: Napredno upravljanje dokumentima Financijsko i materijalno knjigovodstvo Holobit.net Udaljena sigurnosna pohrana podataka Vremenski stroj za popravlanje povijesti. (sigurnosna pohrana sa vraćanjem datoteka po datumima) Organizacija i upravljanje prodajnim procesima Također, server je uvijek moguæe naknadno prilagoditi vašim potrebama ili promjenama u poslovanju, a posebno ističemo mogućnost prebacivanja starih servisa i aplikacija na novi hardver, uz minimalne zastoje u radu. Na taj način moguæe je i vrlo starim poslovnim aplikacijama, koje odbijaju raditi na novim tehnologijama, produžiti životni vijek.

Tehnička specifikacija CPU: Intel Core i7 RAM: 12GB Diskovni prostor: 2TB Network: 1x1Gbps LAN (Ventura), 2x1Gbps (Ventura GW)